

市健乐幼儿园组织开展亲子消防演练活动

# 大手牵小手 筑牢安全“防火墙”

本报讯 为进一步加强幼儿园消防安全教育工作，增强全园教师和幼儿的消防安全意识，近日，市健乐幼儿园组织开展以“萌娃学消防 安全伴成长”为主题的亲子消防演练活动，为孩子的安全成长构筑一道坚实防线。本次活动专门邀请太原市安消防培训中心主讲教官宣传讲解典型火灾事故案例、防火要点、如何正确使用电器和燃气等安全知识。

当天上午，一阵急促的警报声打破了幼儿园的宁静，拉开了演练的序幕。老师们迅速反应，按照预定的疏散方案，引导孩子们用湿毛巾捂住口鼻、弯腰低姿，沿着安全通道有序撤离。在老师的引导下，孩子们快速且有序地向操场集合。整个撤离过程没有出现拥挤、推搡的情况，仅用2分钟，全体师生就安全到达指定地点。到达操场后，老师们立即清点各班人数，并向总指挥报告，确保每个孩子都安全撤离。

随后，太原市安消防培训中心主讲教官为孩子们讲解火灾的危害性、预防火灾的方法以及遇到火灾时的应对技巧。主讲教官用生动形象、通俗易懂的语言，结合有趣的小故事和实际案例，让孩子们在轻松愉快的氛围中学习到了实用的消防知识。

此次活动还专门设置“穿越火线”亲子游戏体验环节。游戏中，孩子们变身小小“消防员”，精神抖擞、意气风发。在家长的保护下，孩子们在高网上迅速爬行、英勇冷静，圆满完成游戏任务。

此次消防演练活动，不仅让孩子们掌握了基本的逃生技能和消防安全知识，也增强了全园教师的消防安全意识和应急处置能力。安全工作，是幼儿园工作的重中之重。市健乐幼儿园将以此次演练为契机，进一步完善安全管理机制，加强安全教育，为孩子们营造一个更加安全、温馨的成长环境。

(王俊芳)



孩子们体验“穿越火线”游戏。 关亚玲 摄



## 紧盯需求强技能



近日，在太行职业中专学校的新能源汽修专业实训室内，同学们认真聆听老师讲解汽车电控系统原理。多年来，该校始终致力于培养适应新能源汽车行业需求的高素质技能型人才，通过学习专业知识，提升学生的实际操作技能，为今后的职业发展打下坚实基础。

本报记者 张海 摄

## 趣味游戏强思维



日前，在潞州区哈喽贝比托育中心的“快乐七巧板”游戏课堂上，小朋友们在老师的指导下，用色彩鲜艳的七巧板拼凑着各种形状。通过游戏，不仅激发了孩子们的创造力和想象力，还提升了孩子们的思维和动手能力。

本报记者 王敏 摄



## 长治卫生学校举行植物捐赠公益活动

### 绿意传情 共筑清新校园

本报讯 记者王敏报道：近日，长治卫生学校内洋溢着一股清新而温暖的气息，一场以“捐赠绿色植物共建绿色校园”为主题的公益活动在这里举行。此次活动旨在提升校园的绿化程度，为师生们营造更加舒适宜人的学习和工作环境。

活动一经发起，就得到全校师生的积极响应。同学们纷纷从家中带来自己精心培育的绿色植物，一盆盆小巧玲珑的多肉生机盎然，为校园增添了一抹亮色。

在捐赠现场，师生们小心翼翼地将一盆盆绿植摆放整齐，脸上洋溢着自豪与喜悦。这些绿色植物不仅为校园增添了生机与活力，更传递了大家对校园的热爱之情。

学校领导对此次活动给予高度评价，认为这不仅是一次简单的绿植捐赠活动，更是一次生动的环保教育实践。通过活动，同学们增强了环保意识，培养了爱护环境的良好习惯。

该校将以此次活动为契机，进一步加强校园绿化建设，打造更多绿色景观，让校园成为师生们学习和生活的美好家园。



### 优秀专业介绍

## 长治文化艺术学校 音乐表演专业

#### 专业课程

**声乐专业：**美声、民族、通俗唱法，以及器乐辅修、视唱练耳、乐理知识课程。

**器乐专业：**钢琴、声乐、二胡、大提琴、小提琴、萨克斯、板胡、戏曲打击乐、爵士鼓、手风琴、扬琴、古筝、琵琶、中阮、小号、单簧管、乐理、视唱练耳、音乐理论课程。

**发展方向：**可继续升学深造，也可在各类文艺团体、文化机构、学校从事音乐表演、教学、创作等相关工作。

整理/王俊芳